

# 合肥包河大道互通立交昨日开建

## 封闭调整,明年3月前路面通行基本不受建设影响

星报讯(合重宣 记者 于彩丽) 合肥包河大道互通立交工程于12月25日正式开建,马鞍山路与南二环交口进入施工封闭阶段。昨天下午,从合肥市重点局方面传来好消息,为减少对市民出行的影响,将对封闭区域和时间进行最大限度压缩,到明年3月,马鞍山路与南二环交口路面交通影响基本不大。

第一阶段施工中,南二环方向的下穿道路维持现状,保留双向六车道通行能力;南北高架以东地面辅助道路维持现状,保持通行;南北高架以西地面辅助道路南北两侧仅封闭不到2米,预留出9米道路通行。

南北高架方向,桥上维持现状,保留双向六车道通行能力,保留高架上下匝道正常通行;桥

下南二环以南维持现状,保留东侧车道通行;桥下南二环以北则部分封闭。

施工单位相关负责人表示,第一阶段时间为12月25日到明年3月,期间钢箱梁共3次跨越南北高架,3次跨越南二环,在钢箱梁架设及防撞墙施工期间将对南二环下穿路面全封闭,封闭时间在夜间12点开始。“其中,南北高架方向,C、D、G匝道(分别是南北高架自南向西进入南二环匝道、郎溪路高架自东向南进入南北高架匝道、南北高架自北向东进入郎溪路高架匝道)分3次跨越南北高架,桥梁架设时需临时对南北高架全封闭,每次封闭5小时,预计需封闭6次。南二环方向,C、D、G匝道同时分3次跨越南二环,桥梁架设时需临时对南二环全封闭,每次封闭3小时,预计需封闭12次。”

## 华裔青少年“中国寻根之旅”来到合肥

### 体验黄梅戏、五禽戏……他们直呼“好厉害”



星报讯(王佳伟 张敏 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 46位来自印尼、泰国的华裔青少年从12月19日起开启“中国寻根之旅”,昨日上午,他们来到合肥市蜀山区竹荫里社区,体验黄梅戏、五禽戏、剪纸、包饺子等中国传统文化。

据了解,为了迎接这群远道而来的客人,竹荫里社区特地为他们准备了丰富多彩的体验项目:黄梅戏、五禽戏、剪纸、包饺子、编中国结。46位华裔青少年被分为5组,轮番进行体验,感受中国传统文化的魅力。

“把袖子甩起来……对,这就是甩水袖。”在精通黄梅戏的王丽娜老师的指导下,华裔青少年们有模有样地学起了黄梅戏的基本动作。为了让他们更为直接地感受黄梅戏的独特魅力,王丽娜老师和社区黄梅戏班的学员们还特地为他们表演了黄梅戏《女驸马》经典选段《绣楼独叹》。

看完精彩纷呈的黄梅戏表演,华裔青少年们用并不熟练的中文称赞道:“好厉害!”

学习五禽戏是备受大部分华裔青少年期待的体验项目,“勾手,把头伸出去……这就是猿。”58岁的五禽戏“高手”刘斌老师一边演示,一边传授动作要领,“他们当中大部分人都是第一次接触五禽戏,所以我特地将一整套五禽戏都传授给他们。”

据了解,此次参加“中国寻根之旅”的华裔青少年分别来自印尼和泰国,“最小的12岁,最大的24岁,以初中生为主,也有一部分大学生。”来自安徽大学国际教育学院的李义成老师告诉记者,之所以带华裔青少年们走进社区,既是为了让他们体验中国传统文化,又是带他们感受中国的社区文化,“此外,他们还会前往黄山、宏村、滨湖湿地公园等地参观、游览。”

## “三个人大”建设在基层

### 乡镇人大工作由“虚”变“实”

星报讯(吴明月 星级记者 俞宝强) 日前,市场星报、安徽财经网记者在滁州采访时了解到,今年初,滁州市人大常委会研究出台了《滁州市乡镇人民代表大会会议事规则》、《滁州市乡镇人民代表大会主席团会议事规则》等多个规范性文件,把乡镇人大工作和建设作为今年常委会的工作重点之一,将乡镇人大工作正由“虚”变“实”。

今年,腰铺镇十届人大主席团第二次会议上,各位主席团成员围绕农民健身广场建设议题热议。镇长杨建林列席主席团会议,正在凝神聆听,不时在笔记本上记录着。他告诉记者:“修建健身广场的确是老百姓办实事办好事,但腰铺

街道属于美好新滁城的规划区,我们要用地、要建设都要经过市里同意,如果把健身广场建在偏僻的地方,群众来回不方便,现在确实没有合适的地方建……”。该镇人大主席沈长银据理力争,“镇长讲的问题我们主席团成员都认真考虑了,我们建议将南屏路和二郎路交叉口的的一块已拆未用的商业开发用地改作健身广场。”

据悉,腰铺镇按照“乡镇人大建设年”活动的安排部署,在今年的人代会上依法选举产生了镇人大主席团,进一步优化主席团成员结构。同时建立了镇人大工作情况通报等16项制度,做到了工作常态化、规范化、制度化。



合肥市庐阳区荷塘社区金荷苑小区是少数民族聚居小区,居住着回族、高山族、布依族等两百多名少数民族居民。为迎接新年的到来,昨日,金荷苑民族协调管理委员会联合荷塘社区有关部门开展了一场别开生面的趣味运动会。

季琛 记者 王恒/图

## 沪陕高速叶集境内昨发生4起追尾事故,4人死亡

星报讯(李林 聂士俊 记者 李世宏) 昨天上午,沪陕高速叶集境内发生四起车辆追尾事故,截至记者发稿,事故导致四人死亡。

记者从高速交警部门了解到,从24日开始,六安境内被雾霾笼罩,能见度不足50米。昨日上午7时许,从六安往叶集方向,在距离叶集收费站2公里附近发生了汽车连环追尾事故;在相隔不到一个小时,也就是8时许,在另外三处地点再次发生三起追尾事故。此次连环追尾事故共有17辆车受损。

## 合肥市瑶海区教体局及时解决群众热点难点问题

星报讯(吴素 吴维德 记者 鲁龙飞) 瑶海区教体局对12345政府服务热线办理程序、答复格式、办理流程、涉及多科室处理单件等进行详细规定,做到件件有批示,办理有专人,答复有记录,反馈有存根,确保了热线办理工作规范、高效、有序,实现了“件件有着落、事事有回音”,及时解决群众反映的热点难点问题。2015年,瑶海区教体局共受理并办理单件417件,领导批示率、按期反馈率、按期办结率等均达100%。

## 合肥开设首个“高龄二胎咨询门诊”

近期,全面放开“二孩”政策,引起不少市民关注。为系统开展孕前保健和优生优育的全程医疗保健服务,减少生育风险,近日,合肥友好医院妇产科顺势而为,在合肥市率先开设了首个“高龄二胎咨询门诊”,旨在帮助打算生育二胎的女性解决“能否怀得上”、“是否生得好”以及“如何生得安全”等问题。

自全面开放“二孩”政策以来,前往合肥友好医院妇产科检查身体,准备怀二胎的女性明显增加。其中,有些高龄产妇也“备战”生二胎。虽然高龄产妇生育二胎存在风险,但如今医疗技术发达,只要孕前做足功课,在怀孕过程中注意保养,风险就会大大降低。

据该院院长李家东介绍,高龄孕产妇越来越多,高龄产妇的妊娠期合并症和并发症也会随之增多。“高龄二胎咨询门诊”是一个专门为有意愿生育二胎的家庭搭建的技术咨询、身体诊疗的专家平台,为她们提供孕前咨询及检查,帮助她们选择最佳的怀孕时机,积极预防胎儿先天缺陷、妊娠期合并症与并发症的发生,同时开通两部“高龄二胎咨询门诊”热线接受咨询和指导。